

# Школа, богатая традициями

## Страницы истории листали выпускница ОСШ

Зарождение и дальнейшее развитие городского образования произошло в далекие 50-е годы. И первая школа в нашей округе появилась в поселке Октябрьский. За это время она подготовила больше трех тысяч человек.



Шел год 1951 - и школа была начальной. В 53 году ее преобразовали в семилетнюю. А уже на следующий год – в среднюю. Там учились дети из всех близлежащих поселков, в том числе и из п. Лысаковка. Нам даже представить трудно, в каких условиях наши бабушки и дедушки постигали азы знаний – в приспособленных под учебные классы землянках, жилых домах, в здании рудоуправления и даже в сапожной мастерской.

В 1953 году построили типовое здание школы на 280 мест – двухэтажное, деревянное, с печным отоплением. Это был праздник! Долгие годы школа работала в три смены, там обучалось до тысячи (а то и больше) учащихся. (Для сравнения сейчас 446 человек. 3 класса занимаются

## 55 лет любимой школе

С совсем еще недавно мы, выпускники-2009 Октябрьской средней школы, вышли из её стен. Сейчас мы с благодарностью вспоминаем своих школьных учителей, наставников, с теплом вспоминаем беззаботную школьную жизнь. В конце первого осеннего месяца наша школа отпраздновала свой юбилей, и мы от всей души хотим поздравить и пожелать всему учительскому коллективу ОСШ здоровья, благополучия, творческих успехов, профессионального роста и исполнения всех планов!

во вторую смену). Первым директором Октябрьской средней школы был назначен Диянов Алексей Васильевич. И в тот же год в школу прибыло 17 педагогов, их достижения и их имена не забыты: Печеный В.И., Печеный С.И., Бренюк М.П., Сидельникова Э.И., Никулина А.И., Булавина С.А., Брайденбах Я.Г., Печеная К.Т., Диянова Н.С., Коновалова Л.С. Практически каждый год на работу в Октябрьскую школу приходили новые педагоги – талантливые, окрыленные своей миссией. Именно они и их воспитанники «создавали» городское образование – многие перешли работать в городские школы.

В ОСШ, как ни в одной другой школе города, нет такого количества выпускников, которые, окончив школу, вернулись обратно, но уже в качестве педагогов: Жестовская Н.В., Олейникова И.Д., Мишина В.Г., Мельникова Т.М., Журавлев В.Л., Унру Г.В. (библиотекарь), Вершинина Н.И., Гардер И.П., Байц С.Н., Жилина Л.Я., Слабинская В.Н., Федорова Н.К., Вейде Л.Н. (секретарь).

Широко известны походы воспитанников

## Поздравление ●

Дорогие учителя!

Две пятёрки встали рядом  
Получился юбилей  
Но печалиться не надо  
Улыбайтесь веселей!  
В Юбилейный День рождения  
Шлём своё вам поздравление  
Быть веселыми, справедливыми  
Жизнерадостными и счастливыми.  
Чтобы горе и печали  
Никогда не посещали.  
Чтобы годы не спешили  
И на всё бы вас хватало!

С уважением выпускники-2009 г.

ОСШ по родному краю и поездки по стране. 23 раза! ученики школы были в Ленинграде (Санкт-Петербурге). К сожалению, сейчас эти поездки прекратились. И не по вине педагогов! Просто раньше путевки оплачивало КБРУ, а теперь в условиях рыночной экономики это должны делать родители – процедура эта, понятное дело, затратная. Последний раз за рубеж ученики октябрьской школы ездили лет шесть назад.

Ученики прошлых лет рассказывают, как они сами организовывали вечера, танцы. Говорят, что инициатива исходила от них, а учителя, в свою очередь, уже помогли воплотить идеи в жизнь. А, между прочим, наши предшественники

даже участвовали в строительстве пристроек к учебному зданию. И на учебу и на правильный досуг хватало времени.

**Достижения.** У школы много достижений – спортивных, в художественной самодеятельности, победы во всевозможных конкурсах и предметных олимпиадах. И это не только награды лет давно минувших. К примеру, только в прошлом году завоеваны призовые места по городским предметным олимпиадам по математике, по истории, по географии, по русскому и казахскому языкам. В прошлом году ученики ОСШ прошли отборочный тур в городе и защищали честь города в конкурсе по казахскому языку в г.Костанай.

В этом году в ОСШ 44 выпускника – пожелаем им удачи в предстоящем ЕНТ.

Я очень люблю свою школу. С благодарностью вспоминаю о работе педагогов. Несмотря на несовершенство учебных планов (мы догадываемся об этом!) вы смогли подготовить меня и моих одноклассников к дальнейшей учебе. Вы дали базовые знания, без которых просто никак не прожить. Вы привили мне привычку учиться. И я без проблем поступила в Костанайский вуз. Я вспоминаю о вас с огромным уважением!

P.S. Не могу не написать, что очень обидно и не правильно, что зачастую ОСШ финансируется по остаточному принципу, а спрос с ОСШ такой же, как и с остальных школ.

